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Quy uwéc: Khi tinh gan dung chi ldy két qua 4 chit sb thap phan.
Bai 1: (5 diém) Tim nghiém gan dang ( d0 , phut, gidy) cua phuong trinh: 4cos2xc+ 5sin2x = 6
Két qua
X = + 2 k180° X, = + 2 k180°

Bai 2: (5 diém) Tam giac ABC c6 canh AB=7dm, cic goc A=48°2318” va C = 54°41°39”. Tinh gan dung canh
Ac va dién tich tam gidc ABC.

Két qua
AC= dm S= dm

Bai 3: (5 diém). Tinh Gan dang gié tri 16n nhit va gia tri nhd nhat coa ham sb f(x) = 1+ 2sin2x +3cosx trén doan
[0; m].

Két qua
Maxf(x) = Min(x) =

Cau 4: ( 5 diém). Hir}h chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat véi céac caph AB =9dm, AD =443 dmz chan
duong cao 1a giao diém H cua hai duong chéo ddy , canh bén SA = 7dm. Tinh gan ding dudng cao SH va thé tich
hinh chop.

Két qua
SH = dm V= dm
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Bai 5: (5 diém) Tim gan dung cac nghiém cia phuong trinh: 4* = 5sinx + 3x.
Két qua
X| = X, =

Bai 6: (5 diém). Goi A va B 14 hai diém cyc dai va diém cyc tiéu ctia d6 thi ham s0 f{x) = x* — 5% +2x +1.
a/ Tim gan dung khoang cach Ab. .
b/ duong thang y= ax + b qua hai diém A va B tinh gié tr1 gan ding ciia a va b.

Két qua

a/ AB = b/ a= b=

Cau 7: ( 5 diém). Tim nghiém gin dung ( dj, phit, gidy) cua phuong trinh : sinxcosx + 3( sinx + cosx) = 2.

Két qua
X = +2 k180° Xo= + 2k180°
Bai 8: (5 diém). Puong tron x> + y* + px +qy + r = 0 di qua ba diém A( 5; 4), B(-2;8), C(4;7). Tinh gia tri p, q.r
Két qua
P = q~ T~

Bai 9: (IOWdiém) Tinh gan dtng toa d6 cac giao diém M,N cta dudng tron x> + y* - 8x + 6y = 21 va duong thang di
qua hai diém A(4; -5), B(-5; 2).

Két qua
M( x15y1) N(x2;y2)
X = Xy =
Y, = Y2 =
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Bai 1: (5 diém) Tim nghiém gan dang ( d0 , phut, gidy) ctia phuong trinh: 4cos2xc+ 5sin2x = 6

Két qua

Xi= 15°27°1 + 2 k180° Xy~  35°53°23” +2Kkl180°

Bai 2: (5 diém) Tam gidc ABC c6 canh AB= 7dm, cic goc A=48°23"18” va C = 54°41°39”. Tinh gan dung canh
Ac va dién tich tam giac ABC.

Két qua

AC= 8,3550 dm S ~21,8643 dm*

Bai 3: (5 diém). Tinh Gan dang gi tri 16n nhit va gia tri nho nhat ctia ham sb f(x) = 1+ 2sin2x +3cosx trén doan
[0; m].

Két qua

Maxf(x) = 5,33383 Min(x) = -3,3431

Caud: (5 diém). Hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat véi cac canh AB = 9dm, AD = 43 dm, chin
duong cao la giao di€ém H cua hai duong chéo déy , canh bén SA = 7dm. Tinh gan ding duong cao SH va thé tich
hinh chop.

Két qua

SH= 4,0927dm V =255,1940 dm’

Bai 5: (5 diém) Tim gan diing cac nghiém cila phuong trinh: 4* = 5sinx + 3x.

Két qua

Xi= 0,1555 X2= 1,6576

Bai 6: (5 diém). Goi A va B 1a hai diém cyc dai va diém cyc tiéu ctia d6 thi ham s6 f(x) = x* - 5x* +2x +1.
a/ Tim gan ding khoang cach Ab. ‘
b/ duong thang y= ax + b qua hai diém A va B tinh gi4 tri gan dung cua a va b.

Két qua

a/ AB= 12,6089 b/ a= -4,2223 b=2,1111

Cau 7: ( 5 diém). Tim nghiém gin dung ( dj, phit, gidy) cia phuong trinh : sinxcosx + 3( sinx + cosx) = 2.

Két qua
X, =~ -13°22°12” + 2 k180° X,~ 103°22°11” + 2k180°
Bai 8 (5 diém). Puong tron x> + y? + px +qy + r = 0 di qua ba diém A( 5; 4), B(-2;8), C(4;7). Tinh gia tri p, q.,r
Két qua
p ~ -0,8824 q~ -8,2941 r~-3,4118

Bai 9 (10 c;iiém) Tinh gan ding toa d6 cac giao diém M,N ciia dudng tron x> + y? - 8x + 6y = 21 va duong thang di
qua hai diém A(4; -5), B(-5; 2).

Két qua

M( x1;y1) N(x23y2)
X, = -2,1758 X2 <8,2373
Y. = -0,1966 y, = -8,2957




